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1. Did you think that Saanenmöser was a suitable location for the Summer
Institute?

SUMMARY

VALUE PERCENT %

Yes 97%

No 3%
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2. The program

SUMMARY

VALUE PERCENT %

2 9%

3 46%

4 46%
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3. The quality of the scientific presentations

SUMMARY

VALUE PERCENT %

2 9%

3 23%

4 54%

N/A 14%
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4. The quality of the poster session

SUMMARY

VALUE PERCENT %

2 6%

3 26%

4 63%

N/A 6%
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5. The quality of the workshops on practical application and collaboration

SUMMARY

VALUE PERCENT %

1 11%

2 14%

3 37%

4 34%

N/A 3%
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6. The quality of the workshops on the maze of work and personal time

SUMMARY

VALUE PERCENT %

1 3%

2 17%

3 23%

4 49%

N/A 9%
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7. Parallel sessions organisation

SUMMARY

VALUE PERCENT %

2 6%

3 29%

4 46%

N/A 20%
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8. Meeting Facilities (Internet access, audio, beamer, table, setup in general)

SUMMARY

VALUE PERCENT %

1 11%

2 20%

3 46%

4 23%
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9. The accommodation

SUMMARY

VALUE PERCENT %

3 11%

4 80%

N/A 9%
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10. Food and Beverage

SUMMARY

VALUE PERCENT %

2 11%

3 29%

4 57%

N/A 3%
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11. Coffee break

SUMMARY

VALUE PERCENT %

2 11%

3 43%

4 43%

N/A 3%
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12. The outdoor activity

SUMMARY

VALUE PERCENT %

2 17%

3 31%

4 37%

N/A 14%
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13. Networking opportunities (perspective of collaboration)

SUMMARY

VALUE PERCENT %

2 9%

3 31%

4 51%

N/A 9%
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14. Global organization (work & disponibility of the Idiap staff)

SUMMARY

VALUE PERCENT %

2 3%

3 37%

4 60%
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15. Overall Opinion

SUMMARY

VALUE PERCENT %

3 43%

4 54%

N/A 3%



Appendix 2:
You think that Saanenm�ser WAS NOT a suitable location for the Summer
Institute. Why?

DATA

CODE VALUE

136511681 It was in the middle of nowhere



Appendix 3:
Comments:

DATA

CODE VALUE

136509552
Generally, keep it mostly as it is. Do NOT add scientific presentations.
Choose a slightly less expensive location and provide childcare with the
cash excedent + some wine? :-)

136510103
What do the students gain technically/non technically? Non-technically: ok.
Technically : some really "external expert" opinion/assessment about
posters could be useful.

136511681

Workshops where too ambiguous and without conclusions. The titles of the
workshops look promising but [...] did not how to engage them. General
information about conference room location and checking out time would be
useful. I had to discover them by myself.

136513104 I wish wireless network connection were free of charge at the venue of the
IM2 Summer Institute

136519759 No internet from the hotel, it's a shame!

136519913 The WIFI was awful. Didn't realize how important it was before now.

136520814 Excellent workshops!

136520977
Problems: No free WiFi, no free beer/wine, somewhat unclear goals in the
workshop sessions. Strengths: Excellent opportunities for socializing &
networking. Nice place, nice atmosphere & excellent organization!

136522021

Without going into babysitting, more info on practical thinks should have
been given (WiFi, drinks at table at charge, check-out, buggage room,...).
Moving people in room is difficult, Katherine failed in that field (instructions
not clear enough)

136522617 career-relay was not very appropriate for the large number of people. Panel
discussion rather boring, uninformative, unstructured.

136523028 The organisation was great. Thanks! I would give 9/10 for this Summer
Institute. 10/10 if we had Internet access.



Appendix 4:
What do you suggest for the next IM2 event (program, length, period of the year,
location, etc):

DATA

CODE VALUE

136509209 2 days would be enough

136510698 I hope next year IM2 will be held at the same location as this year.

136511207

Please have a less straining trip. Closer/reachable easily by train. Include
more technical programs, include more (outside) industry
representatives/experts for talks and discussions. Poor chance to interface
with outer world.

136518868 We should have some free wireless and a little bit more time for breaks.

136519263 Location: Hawai, next to the beach

136519468 It would be good to have wireless access. A slightly bigger town where other
opportunities for night drinks or social activity would be a plus.

136519913
I hate poster sessions. They're an excellent way to prevent the students
finding out what their colleagues are doing. I think that there should be oral
presentations exclusively.

136521752 3 days, in September, somewhere near the snow mountains.

136522021 Roles games, group work alternated with presentations

136522617 Team-building inspired program (games, etc)

136523028 For the next IM2, I would suggest being sure that there is WiFi Internet
access for everyone.

136523676 Tutorials on multimedia processing. Location: Ticino, CH

136526087 Similar at this year


